



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела об истязании малолетнего ребенка в Красноярском крае



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам проведения процессуальной проверки по сообщению, распространенному в социальных сетях, о противоправных действиях жительницы Красноярска в отношении своего малолетнего сына в отношении матери ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По предварительной версии следствия, подозреваемая, находясь по месту своего проживания, не желая заниматься надлежащим воспитанием малолетнего сына, раздражаясь от его непослушания, систематически допускала с ребенком жестокое обращение.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780268>